

扶还是不扶?张宁给出了答案

救人事迹获全城点赞,阿里公益基金为双方提供5000元奖金

本报记者 宋贝贝 段学虎

手机被好友们的问候刷屏



16日,本报以《大货疾驰而来,她拉开了祖孙俩》为题,报道了东营好姑娘张宁在危急时刻救下一对祖孙的事迹。这件事情发生之后,救人者张宁和被救者一家人的做法获得了社会一片好评,东营市文明办表示,在东营市发生的这一幕,为社会添加了正能量,是对“扶不扶”争论最有力的回应,阿里公益也联合本报为双方颁发5000元正能量奖金。

16日早上一睁眼,张宁便被微信朋友圈刷屏了,“朋友圈铺天盖地都是关于我的报道,吓了我一跳,没想到影响这么大。”从早上开始,张宁一直被周围朋友、亲戚的问候和赞叹包围着,要是挨个回复都回复不过来,“一般下午4点多我的手机还剩80%的电量,今天从早到现在一直在回复朋友信息,现在电量只剩下3%了。”张宁说。

很久没联系的朋友也发来信息,“身体怎么样了?”“没想到救人的是你啊,好样的!”朋友们很为张宁骄傲,要好的朋友甚至在朋友圈发了这样的状态,“我要很自豪地告诉别人,救人的是我朋友。”

下午4点,在记者联系张宁时,她正在回父母家的路上。张宁说,由于怕父母训斥,也不想让父母担心她的身体情况,救人的事她一直瞒着父母,本应该15日晚回父母家的张宁也没有回家。不过,15日晚父母就知道了,“我爸打电话来第一句话就是问我的腿怎么样了,我爸说他看到贴吧寻人的信息了。”不过,父亲并没有像

张宁想的那样训斥她,反而表扬了她,对女儿救人的行为表示了肯定。为了让女儿早日康复,贴心的妈妈还找来轮椅,这次张宁回家就是去拿轮椅的。

记者了解到,从小张宁的父母就教育她要换位思考,出了事先站在对方的角度上思考,不要老想着自己有理,要行善积德,多做好事。父母也言传身教,日积月累下家中早就形成了这样的氛围,所以对于女儿救人的行为,父母其实并不惊讶,而张宁也把这当做小事来看待,认为只是举手之劳。

自本报报道后,许多市民转发了关于张宁的报道,对她舍己救人的行为表示敬佩。一网友还为张宁做了首诗:油田姑娘叫张宁,危急时刻见真情。舍己救人是本性,平凡之中出英雄。“扶不扶”张宁给出了答案,值得我们学习。”被救一家人懂得感恩的行为也得到了网友的认可,“这一家人给那些被扶后讹人的人上了生动的一课。”

双方获得阿里公益正能量基金

得知这个温暖的正能量故事后,阿里公益天天正能量项目组联系本报,表示希望给救人方和被救方颁发5000元正能量奖金,为当事人双方的正能量行为点赞。

谈及此次奖励的初衷,阿里公益天天正能量项目组工作人员表示:“当今社会,‘扶还是不扶,救人会不会被讹’,是让很多人困扰的命题。而东营女孩张宁用自己的行动交了一张正能量满满的答卷。她在危急时刻没有犹豫和迟疑,以善良的本能拉了老人和孩子一把,被救的一家人也满怀感恩,不仅发帖寻恩人,更是登门拜访致谢,为救人者留下医药费。当事人双方之间流动的正能量,就像是一弯清泉,映照出人性的真善美,让我们为之感动。”

这位工作人员表示,希望这笔正能量奖金能变成一个鼓励正能量、传递正能量的火把,让更多人感受到人与人之间的善意、真情和温暖;

让更多人相信,心有正能量,世界会变得更加美好。

据悉,这5000元奖金将从阿里公益和本报联合设立的“齐鲁正能量”公益专项基金中发出,这是半个月前该专项奖金成立后发出的第二笔奖励。

“时代的前进需要健康向上的道德风尚来引领,社会的发展需要道德典范的力量来推动。只有让见义勇为、热心公益、孝敬长辈、勤俭节约、崇德向善等社会风尚成为公民道德建设的主流,才能更好地推动发展、促进和谐。在东营发生的这件事情中,救人者和被救者,都是弘扬正能量的典型范本,是对‘扶不扶’争论的有力回应。这种舍己为人的精神,非常值得我们学习和弘扬,这是全社会共同的精神财富。”东营市文明办综合科科长荆向民表示,在征求双方同意后,将在一些典型人物评选上予以考虑。

“翰墨齐鲁2015山东花鸟画学术作品大展”开展

本报9月16日讯 (见习记者 解岩)

通讯员 樊京龙 16日,“翰墨齐鲁 2015 山东花鸟画学术作品大展”在全民健身中心 B 馆展出。本届展览由山东国际大众艺术节组委会、山东省文学艺术界联合会主办,山东省美术家协会、山东省美协花鸟画艺委会、东营市文学艺术界联合会、垦利县人民政府承办。共展出作品153件,其中特邀作品53件,入选作品100件。

据悉,本届展览是山东省美术家协会花鸟画艺委会成立以来首次举办的学术作品展。展出作品内容丰富、风格多样,比较全面地展示了当下山东花鸟画创作的整体风貌和艺术家们的审美情趣,富有强烈的时代感和浓厚的生活气息,张弛有序、精益求精,其中不乏新异之作。

希望通过本届“翰墨齐鲁 2015 山东花鸟画学术作品大展”,能够让高端优秀传统文化更加贴近大众、服务大众,激发大众参与学习热情,同时为更多的艺术家搭建展示平台,帮助他们回归自然、体悟生命,从艺术创作中创造物相和意趣的相遇,从日常生活中诠释生命的美好,更加自觉地提升艺术境界和审美品位,创作出更多富有时代特色、反映民族精神的精品佳作。

黄三角早报特供

博山猕猴桃

水果之王——猕猴桃

猕猴桃也称狐狸桃、藤梨、羊桃、木子、毛木果、麻藤果等,果形一般为椭圆状,早期外观呈绿褐色,成熟后呈红褐色,表皮覆盖浓密绒毛,不可食用,其内是呈亮绿色的果肉和一排黑色或者红色的种子。猕猴桃的质地柔软,口感酸甜。猕猴桃除含有猕猴桃碱、蛋白水解酶、单宁果胶和糖类等有机物,以及钙、钾、硒、锌、锗等微量元素和人体所需 17 种氨基酸外,还含有丰富的维生素 C、葡萄酸、果糖、柠檬酸、苹果酸、脂肪。

多食用猕猴桃可以预防老年骨质疏松,减轻厌食和恶病质,还可以减轻病人作 X 线照射和化疗中产生的副作用或毒性反应。还可以阻止体内产生过多的过氧化物,防止老年斑的形成,延缓人体衰老。猕猴桃中含很多的叶酸,有“天然叶酸大户”之美誉。孕前或怀孕初期,常吃猕猴桃,有助于预防胎儿各类缺陷和先天性心脏病。

山东猕猴桃名镇——博山区源泉镇

博山区属暖温带季风区半湿润气候,温度适中。年平均气温为 12.8℃,全年无霜期为 201 天。年平均降水量为 694 毫米,四季分明,季风气候明显。事宜的光照、温差等气候生产的猕猴桃甜酸可口,清香怡人。

博山源泉是特级水源保护地,土质优良,昼夜温差大,博山猕猴桃生长在水源保护地,营养丰富,酸甜可口,是老人、孩子、女士、白领等人的水果美食。

博山(源泉)第三届猕猴桃旅游采摘节开幕啦!黄三角早报为您提供新鲜、优质的猕猴桃,欢迎大家前来订购。

60 元/箱
每箱5斤装

购买方式:打电话或是来报社预定,周五厂家统一发货,周末可来报社取货。
地址:东营东城府前大街75号黄三角早报社二楼(东营市政府东临) 预定电话: 8328586/18854636466